



ОБЩИНА РАКОВСКИ, ОБЛАСТ ПЛОВДИВ

п.к. 4150, пл. „България“ № 1, тел. 03151/2260, факс: 03151/2361, e-mail: oa@rakovski.bg

Пловдивска област
ОБЩИНА РАКОВСКИ
Изх. № 98-324-15
..... 23.05.2019г.
гр. РАКОВСКИ п. код 4150

ДО ВСИЧКИ КАНДИДАТИ И ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА В ОБЯВЕНАТА ОТ ОБЩИНА РАКОВСКИ ПРОЦЕДУРА ПО РЕДА НА ЗОП – ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: **В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО ЧЛ. 18, АЛ. 1, Т. 12 ОТ ЗОП ПУБЛИЧНО СЪСТЕЗАНИЕ С ПРЕДМЕТ: „ИЗРАБОТВАНЕ НА ИНВЕСТИЦИОНЕН ПРОЕКТ ЗА ОБЕКТ: „ИЗГРАЖДАНЕ НА ЧАСТ ОТ КАНАЛИЗАЦИОННА МРЕЖА И МОДУЛНО ПРЕЧИСТВАТЕЛНО СЪОРЪЖЕНИЕ В С. СТЯМА, ОБЩ. РАКОВСКИ, ОБЛ. ПЛОВДИВ“**

ОТНОСНО: Постъпило запитване на дата **22.05.2019** по e-mail: oa@rakovski.bg, като се иска от Възложителя да направи уточнение по отношение на четири въпроса, а именно:

1. в т. 1.8.2 Стойност на поръчката от Документацията за участие в процедурата е записано, че „Прогнозната стойност на настоящата обществена поръчка е 69 000,00 лв /шестдесет и девет хиляди лева/ без вкл. ДДС, разпределени по подобекти“, но в таблицата не е дадено разпределението по подобекти. Моля, Възложителят да представи прогнозна стойност за всеки един от подобектите с цел коректно изготвяне на ценовото предложение?
2. В образците към процедурата наименованието на обществената поръчка е посочена: „Изграждане на част от канализационната мрежа и модулно пречиствателно съоръжение в с. Стряма, общ. Раковски, обл. Пловдив, а в обявлението е записано „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на част от канализационна мрежа и модулно пречиствателно съоръжение в с. Стряма, общ. Раковски, обл. Пловдив“, моля да потвърдите дали се касае за техническа грешка, и че това няма да окаже влияние при разглеждането на изготвените оферти?
3. Ще бъдат ли присъдени брой точки по ПКЕ1, участието на експерт като Главен проектант/ Проектант по част технологична при изготвяне на инвестиционни проекти за ПСОВ, който именно ще бъде предвиден да изработи и част Технологична на подобект 2 от настоящата поръчка?
4. Ще бъдат ли присъдени брой точки по ОКЕ5 по методика за оценка – за експерт притежаващ висше образование по специалност „Хидромелиоративно строителство“, професионална квалификация „строителен инженер о хидромелиоративно строителство“, Пълна проектантска правоспособност /ППП/ по част „Конструктивна“. Организация и изпълнение на строителството“ и трудов

стаж над 10 години на длъжност „проектант“ или следва да бъде експерт с висше образование по специалност „ПГС“ и ППП?

ОТГОВОР НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:

1. Община Раковски, е пропуснала в обявлението да даде разбивка на стойността по обособени позиции, а тя е както следва: Прогнозната стойност на настоящата обществена поръчка не може да надвишава е **69 000,00 лв. (шестдесет и девет хиляди лева) без вкл. ДДС**, разпределени по подобекти, както следва:

№ по ред	Подобект	Прогнозна стойност
1.	Подобект № 1: „Изграждане на част от канализационна мрежа в с. Стряма, общ. Раковски, обл. Пловдив”	45 000 лв. без ДДС
2.	Подобект № 2: „Изграждане на модулно пречиствателно съоръжение в с. Стряма, общ. Раковски, обл. Пловдив”	24 000 лв. без ДДС

2. В наименованието на образците е допусната техническа грешка, моля да се чете както е в обявлението на обществената поръчка, а именно: „Изработване на инвестиционен проект за обект: „Изграждане на част от канализационна мрежа и модулно пречиствателно съоръжение в с. Стряма, общ. Раковски, обл. Пловдив“.

3. При изготвянето на част „Технологична“, възложителя не поставя и изисквания проектанта, тъй като счита, че експерта изготвящ част „ВиК“ ще изготви и част „Технологична“ за модулното пречиствателно съоръжение. Оценява се по методиката, а именно за показател **„ОКЕ1 са точките, присъдени на предложения от участника Ключов експерт № 1: Проектант по част „Водоснабдяване и Канализация“ за придобит опит, като проектант по част „Водоснабдяване и Канализация“.**

4. За част „Конструктивна“ се признава експерт с висше образование със специалност „Промислено и гражданско строителство“ и „Строителство на сгради и съоръжения“ с пълна проектантска правоспособност и съответно документи доказващи, опит и стаж, както е посочено в изискванията на обществената поръчка.

С уважение:

инж. Светлана Шопова

Гл. инженер на Община Раковски

